
5ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2023

 Síntese das deliberações da 5ª sessão ordinária do Conselho do Centro de Matemá ca,

Computação  e  Cognição  (ConCMCC),  realizada  em 12  de  junho  de  2023  às  14h09,  por

videoconferência.

INFORMES

Informes da presidência do Conselho:

1.  Composição  da  Comissão  Eleitoral  do  ConCMCC:  Elaine  Konno  Rocha,  Ercílio
Carvalho da Silva, Breno Fonseca de Freitas e Chrys an de Lima Gilioli;

2. Atualizações acerca do Bacharelado em Ciência de Dados/Esta s ca: o PPC do
curso está na pauta da CG e, se aprovado, segue para ConsEPE e ConsUni;

3.  Alocação didá ca do Q3.2023: Os coordenadores estão ajustando o planejamento
didá co e o assunto será votado na sessão do ConCMCC de julho de 2023.

Informes dos Conselheiros:

Sem informes.

ORDEM DO DIA

Para o mizar a sessão, os itens de 1 a 4 do expediente da convocatória foram promovidos
para a ordem do dia.

1. Relatório  final  das  a vidades  executadas  pela  professora  Sara  Díaz  Cardell,  em
razão do pedido de rescisão de contrato.

Item relatado pela presidente Ta ana Ferreira e aprovado por unanimidade.

2. Renovação de contrato de trabalho do professor  visitante Pedro José Montoya
Jimenez. 

Item relatado pelo vice-presidente Maurício Richartz e aprovado por unanimidade.



3. Solicitação  de  afastamento  da  professora  Marina  Rasskazova  para  pesquisa  no
exterior, no período de 21/09/2023 a 31/01/2024.

Item relatado pela presidente Ta ana Ferreira e aprovado por unanimidade.

4. Proposta  de  Comissão  de  Seleção  para  o  Processo  Sele vo  Simplificado  de
Professor Visitante na área de Ciência da Computação, edital 082/2022.

Item  relatado  pelo  coordenador  de  curso  Jerônimo  Cordoni  Pellegrini.  Os  tulares  da
comissão  serão  os  seguintes  professores:  Aritanan  Borges  Garcia  Gruber  (presidente),
Wagner Tanaka Botelho e João Marcelo Borovina Josko;  Os professores suplentes serão:
Raphael  Yokoingawa  de  Camargo  (suplente  do  presidente)  e  Gustavo  Sousa  Pavani.
Aprovado com a abstenção do  conselheiro  Wagner  Tanaka  Botelho,  por  fazer  parte  da
comissão.

EXPEDIENTE

1. Proposta  de  Comissão  Julgadora  de  concurso  público  do  edital  072/2022  para
provimento  de  cargo  efe vo  de  professor  adjunto  A  na  área:  Matemá ca;
subáreas: Álgebra, Análise, Geometria-Topologia, Probabilidade.

Item relatado pelo coordenador de curso Rodrigo Roque. Os seguintes professores farão
parte  da  comissão:  Cris an  Favio  Cole ,  Gustavo  Hoepfner,  John  William  MacQuarrie,
Nguyen Thi Bich Thuy, Walcy Santos, Vitor de Oliveira Ferreira, Chris na Brech, Thaís Jordão,
Ezequiel Rodrigues Barbosa, Fernando Manfio, Francisco José Gozzi, Maria Fernanda Elbert,
Daniel Miranda Machado, Roberta Godoi Wik A que e Alexsandro Giacomo Grimbert Gallo.
Promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade.

2. Solicitação da expansão de vagas  de processo sele vo para professor visitante,
edital 032/2022 - Área: Ensino de Matemá ca - Subárea: Educação Matemá ca no
Ensino Superior.

Item relatado pelo coordenador de curso Vinícius Pazuch e pelo vice-presidente Maurício
Richartz. Promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade. 

3. Lista das a vidades esporádicas realizadas por docentes em 2022 e os respec vos
relatórios.

Item relatado pela presidente Ta ana Ferreira, promovido para ordem do dia e aprovado
por unanimidade.


